

## Студенты СФУ приняли участие в «Брейн-ринге»

19 ноября в Красноярске был проведён 2-й Международный молодёжный интеллектуальный конкурс «Брейн-ринг» посвящённый «Международному дню толерантности».

Брейнринг собрал представителей различных национальностей, в нём также приняла участие команда Кыргызстана — «Союз студентов Манас» ППОС СФУ.

Наша команда отличалась от других целеустремлённостью, волей к победе, отличными знаниями, и в итоге заняла **2 место!**

*Первичная профсоюзная организация студентов, 25 ноября 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9288>